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Atti deliberativi 2022/2026 

 

Deliberazione del Consiglio n. 141 del 08 agosto 2024 

Rif. Verbale n. 14/2024 

Oggetto: Integrazione Nomina Commissione Concorsuale. 

 
Il Consiglio dell’Ordine degli Assistenti Sociali della Regione Campania, in modalità mista 
in presenza e online tramite piattaforma ZOOM, si è riunito nella seduta consiliare 14/2024 
del giorno 08/08/2024 dalle ore 18.23 alle ore 18.55, presenti i sottoindicati consiglieri: 
 

PANICO Gilda Presidente A          Presente 

MALERBA Gaetano Vice Presidente A          Presente   

PIROZZI Sissj Flavia  Segretario   A          Presente 

ANSALONE Anna Tesoriere   A         Presente 

ASCIONE Francesca   Consigliere  A Assente 

CARFORA Pasqualina Stella                  Consigliere   A Presente 

DI FUSCO Emilio    Consigliere  B Assente 

DI LIETO Maria  Consigliere   B Assente 

DI MATTEO Barbara   Consigliere   B Assente 

GRIMALDI Carmela   Consigliere  B Presente 

IZZO Anna     Consigliere  B Assente 

IZZO Clementina     Consigliere   A Presente  

PISANO Dea Demian                       Consigliere   B Presente 

SANNINO Federica Consigliere   A         Assente 

SOLA Antonio    Consigliere  B Presente 
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VISTA la L. 23 marzo 1993, n. 84;  
VISTO il D.M. Grazia e Giustizia 11 ottobre 1994, n. 615;  
VISTO il D.P.R. 8 luglio 2005, n. 169;  
VISTA la L. 7 agosto 1990, n. 241; 
VISTO il proprio vigente Regolamento di funzionamento;  
VISTO il proprio vigente Regolamento di amministrazione e contabilità;  
VISTO il D.Lgs 165/2001;  

Premesso che 

- Con delibera CROAS Campania n. 123/2024 del 31.07.2024 sono stati nominati, quali 

componenti della Commissione Concorsuale per il concorso per l’assunzione di una 

unità Assistente Amministrativo ex B1 CCNL Funzioni Centrali E.p.n.e.:  

.Dr. Pasquale Siciliano, Dirigente Amministrativo Asl Napoli 2 Nord; 

.Dr.ssa Anna Lecora, Segretario Generale e Dirigente Comune di Portici; 

.Sig.ra Ilaria Rossi, Assistente Amministrativo Ordine Professioni Infermieristiche, 

attribuendo ad essa la funzione di Segretario verbalizzante; 

- Avendo stabilito il Consiglio, con medesima delibera consiliare, di procedere alla 

individuazione di un quarto membro Assistente Amministrativo, si è dato mandato 

alla Segreteria di inviare nota di richiesta disponibilità agli Ordini professionali della 

Regione Campania, con riscontro entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 08.08.2024; 

Visto che 

- Decorsi i termini di presentazione, si prende atto che sono pervenute al protocollo 

dell’Ente le seguenti istanze: 

.Dr. Gianluigi Forcelli – Assistente Amministrativo Ordine Consulenti del lavoro di 

Napoli; 

.Dr.ssa Nunzia Amoruso – Assistente Amministrativo Ordine Medici Chirurghi e 

Odontoiatri di Napoli; 

.Dr. Fabio Cotini - Assistente Amministrativo Ordine Medici Chirurghi e Odontoiatri di 

Napoli; 
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- Il Consiglio decide di procedere ad estrazione tra i tre istanti sopra riportati per 

determinare il quarto componente effettivo della Commissione e per individuare gli 

eventuali supplenti; 

- Si procede pertanto, per il tramite di piattaforma online di estrazione casuale, al 

sorteggio, vengono riportati i tre nominativi in ordine alfabetico e si lancia il 

sorteggio. 

- Per quanto riguarda il quarto componente effettivo della Commissione, Assistente 

Amministrativo, viene estratto il nominativo di Amoruso Nunzia; 

- Si procede ad estrazione del supplente Segretario Verbalizzante. Viene estratto il 

nominativo di Gianluigi Forcelli; 

- Si procede ad estrazione del supplente Componente Assistente Amministrativo. 

Viene estratto il nominativo di Fabio Cotini; 

- Si procede infine ad estrazione del Presidente di Commissione a scelta tra i due 

componenti Dirigenti, Lecora e Siciliano. Viene estratto il nominativo di Pasquale 

Siciliano. 

Considerato che 

All’esito del sorteggio la Commissione concorsuale risulta in definitiva così composta: 

.Dr. Pasquale Siciliano, Dirigente Amministrativo Asl Napoli 2 Nord - Presidente; 

.Dr.ssa Anna Lecora, Segretario Generale e Dirigente Comune di Portici – Componente; 

.Dr.ssa Amoruso Nunzia, Assistente Amministrativo Ordine dei Medici Chirurghi e 

Odontoiatri di Napoli - Componente; 

.Sig.ra Ilaria Rossi, Assistente Amministrativo Ordine Professioni Infermieristiche - 

Segretario verbalizzante; 

.Dr. Gianluigi Forcelli – Assistente Amministrativo Ordine Consulenti del lavoro di 

Napoli – Supplente Segretario Verbalizzante; 

.Dr. Fabio Cotini - Assistente Amministrativo Ordine Medici Chirurghi e Odontoiatri di 

Napoli – Supplente Componente; 

Il Consiglio prende atto, approva e delibera all’unanimità  
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(tranne che per il mero punto della nomina dei supplenti ove si astiene la 

Consigliera Grimaldi) 

 
1. La ratifica della composizione della Commissione Concorsuale per il concorso per 

l’assunzione di n. 1 Assistente Amministrativo ex B1 CCNL Funzioni Centrali – 

E.p.n.e., come sopra indicata; 

2. demanda la Segreteria all’invio di comunicazione a tutti i componenti nominati 

compresi i supplenti per l’accettazione all’incarico, con riscontro da fornirsi entro 

e non oltre le ore 12.00 del giorno 06.09.2024; 

3. delega le cariche e l’RPCT, ognuno per le proprie competenze, agli atti successivi 

tra cui agli atti consequenziali di trasmissione e pubblicazione dei documenti e 

delle informazioni  

ai sensi del Dlgs 97/2016; 
4. di rendere la presente delibera immediatamente esecutiva. 

 
Il presente atto deliberativo si compone di 4 pagine. 
 

 

Il Consigliere Segretario                                                                                 Il Presidente 

      Sissj Flavia Pirozzi                                                                                     Gilda Panico 
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